

**Консолідована фінансова звітність
ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ
«ІНТЕРБІЗНЕС»
за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року
зі звітом незалежного аудитора**

м. КИЇВ



ТОВ «АФ «ТИМЛАР - АУДИТ»
04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, 11, офіс 413

Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та
суб'єктів аудиторської діяльності №1747

info@timlar-audit.com.ua
тел. 067-213-13-84

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо річної консолідованої фінансової звітності
ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ
«ІНТЕРБІЗНЕС»
станом на 31 грудня 2021 року**

Учасникам та керівництву ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС»

Думка із застереженням

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ «ІНТЕРБІЗНЕС» та його дочірніх підприємств (надалі разом – «Група»), що складається з консолідованого звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2020 року та консолідованого звіту про сукупний дохід, консолідованого звіту про зміни у власному капіталі та консолідованого звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до консолідованої фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, консолідована фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2021 р., та її консолідовані фінансові результати та консолідовані грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – «МСФЗ») та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання консолідованої фінансової звітності («Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність»).

Основа для думки із застереженням

Інша поточна дебіторська заборгованість Компанії відображена в звіті про фінансовий стан станом на 31.12.2021 р. в сумі 1 384 851 тис грн. Управлінський персонал не здійснив нарахування резерву сумнівних боргів, резерву під очікувані кредитні збитки іншої поточної дебіторської заборгованості у достатньому обсязі, що є відхиленням від вимог МСФЗ. Записи Компанії свідчать, що якби управлінський персонал здійснив нарахування резерву сумнівних боргів іншої поточної дебіторської заборгованості у достатньому обсязі, то балансову вартість іншої поточної дебіторської заборгованості потрібно було б зменшити на суму 861996,0 тис. грн. до її чистої вартості реалізації. Відповідно, інші операційні витрати товариства збільшилися б на 861 996,0 тис. грн., а чистий збиток збільшився б на 861 996,0 тис. грн., та власний капітал зменшився б на 861 996,0 тис. грн.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 26 у консолідованій фінансовій звітності, в якій розкривається вплив військової агресії російської федерації проти України на діяльність підприємств Групи. Масштаби чи строки подальшого перебігу подій або термін завершення воєнних дій разом з іншими питаннями, викладеними в Примітці 26 вказують що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність товариств Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі, Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Оцінки активів за справедливою вартістю (Примітки до фінансової звітності 7)

Оцінки фінансових активів за справедливою вартістю. Ми визначили це питання як ключове у зв'язку з суттєвістю залишків за статтею «Інші фінансові інвестиції» значної питомої ваги в господарській діяльності, суб'єктивності судження керівництва щодо ризиків, в т.ч. ризиків від знецінення та розкриття застосування справедливої вартості в примітках до фінансової звітності.

Інформація щодо значущих облікових політик наведено у примітці 7 Фінансові інвестиції, що оцінюються за методом дольової участі або за справедливою вартістю,

МСФЗ визначає справедливу вартість як ціну, яка була б отримана за продаж актива, або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Для визначення справедливої вартості фінансових інвестицій процедури включали оцінку суджень та припущень керівництва щодо фінансових інвестицій у вигляді частки корпоративних прав в капіталі інших підприємств, припущення та інші судження керівництва стосовно питань визначення ризиків, в тому числі ризиків можливого знецінення;

Наші аудиторські процедури включали серед іншого: вивчення облікових політик та практик управлінського персоналу оцінки фінансових активів шляхом проведення обговорення, аналіз політик та оцінок управлінського персоналу на їх відповідність МСФЗ; вивчення прийнятої класифікації фінансових активів; оцінка основних методів визначення справедливої вартості фінансових активів (в т.ч. дисконтування); аналіз та визначення підходів

	щодо оцінки рівня ризику; аналіз первинних документів та розрахунків.
Інша поточна кредиторська заборгованість (п.14 «Інша поточна кредиторська заборгованість» Приміток до фінансової звітності)	
Ключове питання аудиту	Вирішення ключового питання під час аудиту
Ми визначили це питання як ключове у зв'язку з суттєвістю залишків за статтею «Інша поточна кредиторська заборгованість» у структурі пасиву значними судженнями управлінського персоналу включно з обліковими оцінками та вагомості операцій по розрахункам із контрагентами.	Інша кредиторська заборгованість складається із заборгованості з отриманих авансів та позик. Відповідно до облікової політики при первісному визнанні заборгованість з отриманих авансів оцінюються за собівартістю а з отриманих позик оцінюється за амортизованою вартістю, з використанням методу ефективної ставки відсотка (дисконтування). Подальша їх оцінка здійснюється за собівартістю та амортизованою вартістю відповідно. Визначення ефективної ставки відсотка є предметом оцінок та суджень керівництва. Наші аудиторські процедури включали серед іншого: <ul style="list-style-type: none"> - вивчення оцінок та суджень управлінського персоналу стосовно класифікації заборгованості, - визначення оцінок управлінського персоналу щодо ефективної ставки відсотка, - вивчення умов укладених угод та їх виконання, - направлення запитів до управлінського персоналу, - проведення альтернативних розрахунків, - здійснення запитів щодо підтвердження залишків кредиторської заборгованості та обсягів розрахунків з контрагентами. Результатом виконання аудиторських процедур є підтвердження оцінок та суджень керівництва щодо обліку іншої кредиторської заборгованості.

Інша інформація

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління за 2021 рік, підготовленому відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV (зі змінами та доповненнями) та інших застосованих законодавчих і нормативних вимог, але не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за консолідовану фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання консолідованої фінансової звітності відповідно до МСФЗ та Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні консолідованої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати групу Товариств чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Групи.

Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї консолідованої фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Група припинити свою діяльність на безперервній основі.
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст консолідованої фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує консолідована фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту консолідованої фінансової звітності поточного періоду. Ми описуємо суттєві питання в своєму звіті аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Інші питання

Аудит консолідованої фінансової звітності товариств Групи за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року був проведений іншим аудитором, який 12 квітня 2021 року висловив немодифіковану думку щодо цієї звітності.

Звіт про інші правові та регуляторні вимоги

Відповідно до вимог частини 4 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року №2258, за результатами обов'язкового аудиту підприємства, що становить суспільний інтерес, додатково, окрім наведеного в інших розділах цього звіту, наводимо таку інформацію.

Вибір суб'єкта аудиторської діяльності:

Ми були обрані аудитором консолідованої фінансової звітності за 2021 рік Рішенням № 31 Власника ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ «ІНТЕРБІЗНЕС» щодо призначення САД на проведення обов'язкового аудиту. Дата призначення нас аудиторами – «30» листопада 2021 року.

Аудиторські оцінки:

Основна відповідальність за запобігання й виявлення ризиків викривлення консолідованої фінансової звітності, зокрема внаслідок шахрайства покладається як на тих, кого наділено найвищими повноваженнями, так і на управлінський персонал суб'єкта господарювання.

Ми провели аудит відповідно до МСА, які покладають на нас відповідальність за отримання достатньої впевненості у тому, що консолідована фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки. Через властиві обмеження аудиту існує неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення консолідованої фінансової звітності можна не виявити навіть у тому разі, якщо аудит належно спланований і виконується відповідно до МСА.

Ми виконали наш аудит, визначаючи суттєвість та оцінюючи ризик суттєвого викривлення консолідованої фінансової звітності.

Ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення ми провели:

- на рівні консолідованої фінансової звітності;
- на рівні тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриття інформації.

Ідентифікуючи ризики суттєвого викривлення у консолідованій фінансовій звітності, ми застосовували професійний скептицизм.

На підставі інформації, зібраної у процесі проведення процедур оцінки ризиків на рівні консолідованої фінансової звітності, включаючи аудиторські докази, отримані при оцінці структури заходів контролю та встановленні того, чи були вони запроваджені, ми не виявили ризиків суттєвого викривлення, які привели б до модифікації нашого висновку.

Ризики на рівні тверджень щодо залишків рахунків та відповідних розкриттів у консолідованій фінансовій звітності ми оцінювали наступним чином:

- існування - активи, зобов'язання та власний капітал наявні;
- права та зобов'язання - суб'єкт господарювання має або контролює права на активи, а зобов'язання є зобов'язаннями суб'єкта господарювання;
- повнота - всі активи, зобов'язання та власний капітал, які мають реєструватися, були зареєстровані, а всі пов'язані розкриття, які необхідно було включити у фінансову звітність, було включено;
- точність, оцінка та розподіл - активи, зобов'язання та власний капітал включені до консолідованої фінансової звітності у відповідних сумах, усі пов'язані з цим коригування щодо оцінки або розподілу належно зареєстровані, а пов'язані розкриття було відповідно виміряні та викладені;
- класифікація - активи, зобов'язання та участь у капіталі було відображено на відповідних рахунках;
- подання - активи, зобов'язання та участь у капіталі відповідно узагальнені або деталізовані та чітко викладені, а пов'язані розкриття є релевантними і зрозумілими в контексті вимог застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

Ми вважаємо заходи системи внутрішнього контролю Групи достатніми для контролю та запобігання ризикам суттєвого викривлення на рівні залишків рахунків та відповідних розкриттів на кінець періоду.

Результативність аудиту в частині виявлення порушень, зокрема, пов'язаних із шахрайством:

Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», ми виконали процедури, необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

В результаті виконаних нами процедур з ідентифікації і оцінки ризиків ми не визначили в якості ключових питань аудиту будь-які питання, пов'язані з потенційним ризиком шахрайства або недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів. Ми отримання розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються до Товариства, та складають нормативно-правову основу його діяльності. Ключові закони та нормативні акти, які ми розглядали у цьому контексті включали Закон України «Про телебачення і радіомовлення», Закони України «Про телекомунікації» та відповідне податкове законодавство.

Відповідно до МСА 450 «Оцінка викривлень, ідентифікованих під час аудиту», нами було розглянуто питання щодо вибору та застосування облікової політики та облікових оцінок

щодо визначення їх впливу на звітність в цілому. Нами оцінено їх вплив на звітність, що перевірялася. Нами також були проведені аналітичні процедури щодо аналізу показників ліквідності та платоспроможності. Масштаби нашої перевірки не були обмежені будь-яким способом та нам надали доступ до всієї необхідної інформації.

Узгодженість аудиторського звіту з додатковим звітом для Наглядової ради:

Ми підтверджуємо, що наш звіт незалежного аудитора щодо консолідованої фінансової звітності, узгоджується з додатковим звітом для тих, кого наділено найвищими повноваженнями.

Обсяг аудиту та властиві для аудиту обмеження:

Аудит Групи надавався згідно договору про надання послуг з аудиту консолідованої фінансової звітності, що полягає у перевірці даних бухгалтерського обліку і показників консолідованої фінансової звітності Групи за 2021 рік з метою висловлення незалежної думки аудитора про її відповідність в усіх суттєвих аспектах вимогам міжнародних стандартів фінансової звітності та іншим законодавчим вимогам.

Властиві для аудиту обмеження викладені в параграфі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього Звіту. Через властиві для аудиту обмеження разом із властивими обмеженнями системи внутрішнього контролю існує неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення у фінансовій звітності можуть бути не виявлені навіть якщо аудит належно спланований та виконаний відповідно до МСА.

Іншу інформацію, яка щонайменше має наводитись в Аудиторському звіті згідно ч.3 та ч.4 ст.14 Закону №2258-VIII, наведено в інших параграфах нашого Звіту.

Надання неаудиторських послуг та незалежність

Ми підтверджуємо, що неаудиторські послуги, на які встановлені обмеження у ч.4 ст.6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 №2258 нами не надавались.

Ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту та ТОВ «АФ «ТИМЛАР-АУДИТ» є незалежними від Товариства при проведенні нашого аудиту.

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Дороженко Ярослав Борисович.

Ключовий партнер з аудиту

Ярослав ДОРОЖЕНКО

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності №101884.

Директор

Роман ПРАННИЧУК

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності №100715

вул. Борисоглібська, 11, офіс 413, Київ, Україна

29 червня 2022 року

Підприємство	ПРИВАТНА НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ "ІНТЕРБІЗНЕС"	Дата (рік, місяць, число)	2022 01 01		
Територія	м. Київ	за ЄДРПОУ	01200244		
Організаційно-правова форма господарювання	Приватне підприємство	за КАТОТТГ ¹	UA80000000000875983		
Вид економічної діяльності	Розведення свійської птиці	за КОПФГ	120		
Середня кількість працівників	² 1259	за КВЕД	01.47		
Адреса, телефон	проспект Перемоги, буд. 121В, СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 03115, Україна		3934050		

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Консолідованого звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2-к), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського
за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

Консолідований баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2021 р.

Форма №1-к Код за ДКУД 1801007

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	118	66
первісна вартість	1001	184	187
накопичена амортизація	1002	66	121
Незавершені капітальні інвестиції	1005	-	-
Основні засоби	1010	1 016 202	1 012 491
первісна вартість	1011	1 778 733	1 793 112
знос	1012	762 531	780 621
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	82 918	163 060
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	351 994	309 106
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	269 076	146 046
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	5 621 471	5 621 471
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвіл при консолідації	1055	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	788	3 384
Усього за розділом I	1095	6 721 497	6 800 472
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	70 156	89 930
Виробничі запаси	1101	46 869	62 344
Незавершене виробництво	1102	-	1 359
Готова продукція	1103	23 263	8 246
Товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	74 546	53 831
Депозити перестраховання	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	73 595	106 591
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	327 438	16 080
з бюджетом	1135	716	200
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	1 269 041	1 384 851
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	4 262	6 962
Готівка	1166	34	3
Рахунки в банках	1167	3 904	5 750
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в: резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-

Інші оборотні активи	1190	759 736	137 264
Усього за розділом II	1195	2 579 490	1 795 709
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	9 300 987	8 596 181

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	222 507	222 507
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
Емісійний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	3 320 547	2 946 684
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вилучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Неконтрольована частка	1490	-	-
Усього за розділом I	1495	3 543 054	3 169 191
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	84	1 676
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	84	1 676
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	762	1 739
товари, роботи, послуги	1615	374 645	306 474
розрахунками з бюджетом	1620	3 259	3 326
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	1
розрахунками зі страхування	1625	3 904	3 599
розрахунками з оплати праці	1630	17 201	14 986
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	4 510 885	769 138
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	11 867	10 906
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	835 326	4 315 146
Усього за розділом III	1695	5 757 849	5 425 314
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	9 300 987	8 596 181

Керівник

Олексюк Юрій Володимирович

Головний бухгалтер

Снісаренко Ольга Анатоліївна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство **ПРИВАТНА НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ "ІНТЕРБІЗНЕС"**

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
01200244		

Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2021 р.

Форма N2-к Код за ДКУД **1801008**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	1 713 470	2 048 533
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
Премії підписані, валова сума	2011	-	-
Премії, передані у перестраховування	2012	-	-
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1 838 818)	(2 746 145)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	-	-
збиток	2095	(125 348)	(697 612)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	75 600	329 630
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	-	-
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(82 875)	(109 326)
Витрати на збут	2150	(115 962)	(113 575)
Інші операційні витрати	2180	(124 729)	(615 896)
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	-	-
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	(373 314)	(1 206 779)
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	496
Інші доходи	2240	1 224	54
Дохід від благодійної допомоги	2241	-	-
Фінансові витрати	2250	(563)	(738)
Втрати від участі в капіталі	2255	(5 475)	(532)
Інші витрати	2270	(1)	(2)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	(378 129)	(1 207 501)

Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	(378 129)	(1 207 501)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(378 129)	(1 207 501)
Чистий прибуток (збиток), що належить:			
власникам материнської компанії	2470	-	-
неконтрольованій частці	2475	-	-
Сукупний дохід, що належить:			
власникам материнської компанії	2480	-	-
неконтрольованій частці	2485	-	-

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 332 520	1 933 786
Витрати на оплату праці	2505	237 722	345 556
Відрахування на соціальні заходи	2510	47 898	69 098
Амортизація	2515	23 861	438 173
Інші операційні витрати	2520	290 851	811 669
Разом	2550	1 932 852	3 598 282

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Олексюк Юрій Володимирович

Головний бухгалтер

Снісаренко Ольга Анатоліївна



Підприємство **ПРИВАТНА НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ "ІНТЕРБІЗНЕС"**
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
01200244		

**Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за Рік 2021 р.**

Форма N3-к Код за ДКУД **1801009**

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	1 858 582	2 062 388
Повернення податків і зборів	3005	9	22
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	4 235	4 719
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	628 705	709 181
Надходження від повернення авансів	3020	12 055	8 937
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	1 912 369	1 230 539
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(2 026 173)	(2 770 393)
Праці	3105	(193 456)	(282 155)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(51 665)	(75 270)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(49 965)	(72 639)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(-)	(5)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(118)	(269)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(49 809)	(72 365)
Витрачання на оплату авансів	3135	(217 122)	(229 311)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(445 216)	(122 740)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(1 429 667)	(461 730)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	2 691	1 548
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(-)	(-)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	-
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	2 691	1 548
Залишок коштів на початок року	3405	4 262	2 693
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	9	21
Залишок коштів на кінець року	3415	6 962	4 262

Керівник

Олексюк Юрій Володимирович

Головний бухгалтер

Снісаренко Ольга Анатоліївна



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Внески учасників:											
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:											
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	(372 655)	-	-	(372 655)	-	(372 655)
Залишок на кінець року	4300	222 507	-	-	-	2 947 892	-	-	3 170 399	-	3 170 399

Керівник

Олексюк Юрій Володимирович

Головний бухгалтер

Снісаренко Ольга Анатоліївна



Примітки до консолідованої фінансової звітності ПНВК «Інтербізнес» за 2021 рік.

ЗМІСТ

1.	Опис діяльності	2
2.	Основи підготовки фінансової звітності	Ошибка! Закладка не определена.
3.	Основні принципи облікової політики підприємства.....	2
4.	Статті балансу.....	
4.1.1.	Основні засоби	3
4.1.2.	Нематеріальні активи	4
4.1.3.	Запаси.....	5
4.1.4.	Грошові кошти та їх еквіваленти.....	5
4.1.5.	Дебіторська заборгованість та створення резерву сумнівної заборгованості.....	5
4.1.6.	Операційна оренда.....	6
4.1.7.	Кредиторська заборгованість	6
4.1.8.	Виплати на користь працівників	6
4.1.9.	Резерви та забезпечення	7
4.1.10.	Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін.....	7
4.2.	Статті звіту про прибутки та збитки	7
4.2.1.	Визнання доходів	7
4.2.2.	Визнання витрат	7
4.2.3.	Фінансові доходи та фінансові витрати.....	8
4.2.3.1.	Дохід від відсотків.....	8
4.2.3.2.	Фінансові витрати	8
4.2.4.	Витрати на податок на прибуток.....	
5.	Нові та переглянуті МСФЗ, які були вперше застосовані у звітному році.....	8
6.	Основні засоби (Форма №1-рядок 1010 залишкова вартість).....	10
7.	Фінансові інвестиції(Форма №1-рядок 1030).....	12
8.	Дебіторська заборгованість за послуги (Форма№1-рядок 1125)	11
9.	Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами (Ф. №1-рядок 1130)	11
10.	Інша поточна дебіторська заборгованість (Форма№1-рядок 1155).....	11
11.	Гроші та їх еквіваленти (Форма№1-рядок 1165).....	11
12.	Власний капітал (Форма №1-рядки 1400-1435)	12
13.	Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (Ф. №1-рядок 1620)	12
14.	Інші поточні зобов'язання (Форма №1-рядки 1690).....	12
15.	Чистий дохід від реалізації послуг (Форма№2-рядок 2000)	12
16.	Собівартість реалізованих послуг становить (Форма №2-рядок 2050).....	12
17.	Адміністративні витрати (Форма №2-рядок 2130)	13
18.	Інші операційні витрати (Форма №2-рядок 2180)	13
19.	Інші доходи (Форма №2-рядок 2240)	16
20.	Інші витрати (Форма №2-рядок 2270).....	14
21.	Інші надходження грошових коштів (Форма №3-рядок 3095).....	14
22.	Витрати на оплату зобов'язань з інших податків і зборів (Форма №3-рядок 3118)	14
23.	Інші витрачання грошових коштів (Форма №3-рядок 3190)	14
24.	Операції з пов'язаними сторонами	14

25.	Операційні ризики та умовні зобов'язання.....	14
26.	Події після дати балансу.....	15

1. Опис діяльності

Підприємство зареєстровано 07.08.1992, дата запису у реєстрі ЄДРПОУ: 17.05.2005
Номер запису: 1 266 120 0000 007876.

Група компаній є незалежним комерційним підприємством. Діяльність його регулюється законодавством України.

В 2021 році основний дохід підприємство отримало від реалізації яйця курячого (Код КВЕД 01.47 Розведення свійської птиці).

Посаду генерального директора з 23 лютого 2015 року обіймає Ярмоленко Ігор Сергійович з 01 липня 2020 Олексюк Юрій Володимирович.

Середня кількість працівників за 2021 рік складала 1163 чоловік.

Власником істотної участі є Компанія TNA Corporate Solutions LLC.

Основи підготовки фінансової звітності

Функціональною валютою Групи є національна валюта України – гривня. Фінансова звітність представлена в тисячах гривень.

Група компаній веде бухгалтерський облік у гривні відповідно до вимог українського законодавства. Сформована фінансова звітність за 2021 рік складена на основі бухгалтерських записів, підготовлених за українськими правилами бухгалтерського обліку, в які були внесені необхідні коригування і перегрупування статей звітності з метою справедливого представлення її у відповідності з МСФЗ.

До консолідованої фінансової звітності Групи компаній увійшли :

ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС»

ДП «Птахогосподарство «Волноваське» ПНВК «Інтербізнес»,

ДП «Птахогосподарство» Донецьке» Сільськогосподарського Групи з обмеженою відповідальністю «Донецька Птахофабрика»,

ТОВ «Логістик Агротрейд»,

ТОВ «Рогатин-Корм»

2. Основи підготовки фінансової звітності

Функціональною валютою Товариства є національна валюта України – гривня. Фінансова звітність представлена в тисячах гривень.

Товариство веде бухгалтерський облік у гривні відповідно до вимог українського законодавства. Сформована фінансова звітність за 2021 рік складена на основі бухгалтерських записів, підготовлених за українськими правилами бухгалтерського обліку, в які були внесені необхідні коригування і перегрупування статей звітності з метою справедливого представлення її у відповідності з МСФЗ.

3. Основні принципи облікової політики підприємства

Дана фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») на основі історичної вартості. Далі приводиться розкриття основних положень облікової політики, на основі яких готувалася дана фінансова звітність. Положення

облікової політики послідовно застосовувалися по відношенню до всіх представлених в звітності періодів, за винятком спеціально обумовлених випадків.

Фінансова звітність була складена виходячи з принципу припущення безперервності діяльності підприємства, який передбачає реалізацію продукції та врегулювання зобов'язань протягом звичайної господарської діяльності.

Фінансові звіти не містять ніяких коригувань для врахування можливих майбутніх наслідків, пов'язаних з оцінкою вартості та класифікацією відображених активів, або вартістю та класифікацією зобов'язань, які можуть виникнути в результаті невизначеності щодо безперервності діяльності.

Для надання правдивої фінансової інформації про фінансовий стан, фінансові результати діяльності та потоки грошових коштів Товариства для широкого кола користувачів, при складанні звітності використовувались також інші основні припущення: принцип нарахування; послідовності представлення інформації; принцип відповідності доходів і витрат; застосування оцінок; принцип окремого подання активів і зобов'язань, доходів і витрат.

Економіка України проявляє деякі характерні особливості, властиві ринкам, що розвиваються. Податкове, валютне і митне законодавство України допускають можливість різних тлумачень і створюють додаткові труднощі для компаній, що здійснюють свою діяльність в Україні.

4. Статті балансу

4.1.1 Основні засоби

Основні засоби Групи враховуються і відображуються у фінансовій звітності Товариства відповідно до МСБО 16 «Основні засоби».

Основними засобами визнаються матеріальні активи Товариства, очікуваний термін корисного використання яких більш за один рік, первинна вартість яких визначається залежно від класу більше 20 000 грн., які використовуються в процесі виробництва надання послуг, здачі в оренду іншим сторонам, для здійснення адміністративних або соціальних функцій. Після первинного визнання як активу основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус накопичена амортизація і накопичені збитки від зменшення корисності.

Готові до експлуатації об'єкти, які плануються до використання у складі основних засобів, до моменту початку експлуатації числяться у складі класу придбані, але не введені в експлуатацію основні засоби.

Придбані основні засоби оцінюються за первинною вартістю, яка включає вартість придбання і всі витрати пов'язані з доставкою і доведенням об'єкту до експлуатації.

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом з використанням вищезгаданих термінів корисного використання. Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються в перебігу їх корисного використання. Амортизацію активу починати з місяця, наступного за місяцем в якому об'єкт ОЗ став придатним для корисного використання.

Амортизація активу припиняється на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якою актив класифікують як той, що міститься для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу.

Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу і чистої суми перерахованої до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься в нерозподілений прибуток, коли припиняється визнання відповідного активу.

Для цілей бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, Підприємства групи використовують методи амортизації та строки корисного використання для різних груп ОЗ виходячи з норм пп. 138.3.3 п.138.3 ст.138 Податкового кодексу України та з урахуванням наступних чинників- очікуваної потужності або фізичної продуктивності об'єкта, нормативного (технічного) терміну експлуатації (у разі затвердження такого для конкретного об'єкту), морального зносу внаслідок технічного прогресу з урахуванням специфіки групи основних засобів.

Витрати на обслуговування, експлуатацію і ремонти основних засобів списуються на витрати періоду в момент їх виникнення. Вартість істотних оновлень і вдосконалень основних засобів капіталізується. Якщо при заміні одного з компонентів складних об'єктів основних засобів виконані умови визнання матеріального активу, то відповідні витрати додаються до балансової вартості складного об'єкту, а операція по заміні розглядається як реалізація (вибуття) старого компонента.

4.1.2 Нематеріальні активи

Нематеріальні активи групи обліковуються та відображаються у фінансовій звітності згідно з МСБО 38 «Нематеріальні активи». Нематеріальними активами признаються контрольовані товариством немонетарні активи, які не мають матеріальної форми.

Згідно з МСБО 38 «Нематеріальні активи» в статті «Нематеріальні активи» наводиться собівартість або переоцінена вартість нематеріальних активів, за вирахуванням накопиченої амортизації. Строк корисного використання нематеріальних активів може бути або обмеженим, або невизначеним.

Амортизація нематеріальних активів з обмеженим строком корисного використання розраховується прямолінійним методом протягом цього терміну таким чином: - нематеріальні активи – але не більше 10 років;

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється на щомісячній основі. Нематеріальні активи з невизначеним строком корисного використання не амортизуються, а тестуються на знецінення щорічно або окремо, або на рівні підрозділів, що генерують грошові потоки. Строк корисного використання нематеріального активу з невизначеним терміном використання переглядається щорічно з метою визначення того, наскільки прийнятно продовжувати відносити даний актив в категорію активів з 4 невизначеним строком корисного використання. Якщо це неприйнятно, зміна оцінки строку корисного використання з невизначеного на обмежений термін - здійснюється на перспективній основі.

Нематеріальні активи обліковуються по історичній вартості, з урахуванням необхідних витрат по доведенню до придатного до використання стану.

При аналізі об'єктів нематеріальних активів Товариства, активів що не відповідають умовам визнання об'єктів нематеріальних активів на звітну дату немає.

4.1.3 Запаси

До складу запасів включаються товаро-матеріальні цінності, які використовуються в поточних операціях Товариства. Запаси обліковуються за первісною вартістю або чистою вартістю реалізації, залежно від того, яка з цих сум менша (МСБО 2 «Запаси»). Застосовується система постійного обліку запасів, коли дані про придбання та вибуття запасів вносяться в бухгалтерські реєстри відповідно до дати їх фактичного здійснення. Вибуття запасів оцінюється методом - FIFO. Резерв на потенційні збитки від застарілих чи неліквідних запасів не створюється.

4.1.4 Грошові кошти та їх еквіваленти

У балансі до статті грошові кошти та їх еквіваленти включаються гроші в касі та гроші в банку, які можуть бути використанні для поточних операцій, а також грошові кошти на спец рахунку електронного адміністрування ПДВ. До грошей відносяться монети та банкноти, банківські переказані векселя, грошові перекази, депозити до запитання в банках, а також інші короткострокові високоліквідні інвестиції (термін погашення яких менше 3 місяців).

4.1.5 Дебіторська заборгованість та створення резерву сумнівної заборгованості

Дебіторська заборгованість - це договірні вимоги, пред'явлені покупцям та іншим особам на отримання грошових коштів, товарів або послуг. Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як поточна (одержання очікується протягом поточного року або операційного циклу) або як довгострокова (дебіторська заборгованість, яка не може бути класифікована як поточна). Дебіторська заборгованість класифікується як торгова дебіторська заборгованість (яка виникає за реалізовані в ході здійснення звичайної господарської діяльності товари і послуги) і неторгова (інша) дебіторська заборгованість.

Первісне визнання дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю переданих активів. У фінансовій звітності короткострокова дебіторська заборгованість оцінюється та відображається за чистою вартістю реалізації. Чиста вартість реалізації дебіторської заборгованості оцінюється з урахуванням наданих знижок, повернень товарів та безнадійної заборгованості. Для відображення безнадійної дебіторської заборгованості на підприємстві створюється резерв сумнівних боргів

Застосовується спрощений підхід до оцінки резерву під очікувані кредитні збитки торгової дебіторської заборгованості і активів за договором, які виникають в результаті операцій, що належать до сфери застосування, МСФЗ (IFRS) 15 «Дохід від договорів з клієнтами» відповідно до окремого порядку

Нараховується оцінений резерв під збитки на кожну звітну дату. Нараховані суми оціночного резерву відображаються в Балансі (Звіті про фінансовий стан) в складі активів, а витрати по нарахуванню - в Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід).

4.1.6. Операційна оренда

Облік операційної оренди здійснюється відповідно до МСФЗ 16 «Оренда».

Активи, передані в операційну оренду, обліковуються у складі основних засобів та амортизуються за нормами, що використовуються для інших подібних активів. Доходи від оренди визнаються лінійним методом протягом терміну оренди.

Активи, прийняті в операційну оренду, після дати початку оренди Компанія оцінює актив у формі права користування із застосуванням моделі обліку за собівартістю.

Компанія амортизує актив у формі права користування починаючи з початку місяця, наступного після укладення договору оренди до більш ранньої з наступних дат: кінець місяця закінчення терміну корисного використання базового активу, переданого в оренду, кінець місяця, в якому припиняється визнання активу в формі права користування або місяці закінчення терміну оренди. При амортизації активу в формі права користування, Компанія керується МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби». У договорах, які передбачають передачу права власності на базовий актив після закінчення терміну договору, строк корисного використання активу розраховується виходячи з планового періоду корисного використання активу, який може бути більше терміну оренди.

4.1.7. Кредиторська заборгованість

Зобов'язання оцінюються в сумі погашення.

В Балансі кредиторська заборгованість представляється наступними видами:

- Поточна кредиторська заборгованість (за видами заборгованості – кредиторська заборгованість за товари(роботи, послуги), за отриманими авансами, за розрахунками з бюджетом, працівниками, тощо);
- Поточні забезпечення;
- Інші поточні зобов'язання.

До складу кредиторської заборгованості (рахунків до сплати) включаються суми кредиторської заборгованості за придбані товари та послуги.

В статтю «Інші поточні зобов'язання» включаються зобов'язання не включені до інших статей поточних зобов'язань.

4.1.8. Виплати на користь працівників

Виплати працівникам обліковуються згідно МСБО 19 «Виплати працівникам». Відповідно до МСБО 19 трудова діяльність працівників розглядається як послуги, за які робітники отримують відповідну компенсацію.

Товариство сплачує на користь своїх співробітників єдиний соціальний внесок, сума якого розраховується на основі загальної суми заробітної плати і відноситься на витрати в момент нарахування внесків. Підприємства групи не мають ніяких зобов'язань з виплат пенсій нинішнім працівникам.

В контексті стандарту 19 директори та інший управлінський персонал також розглядаються як працівники.

4.1.9. Резерви та забезпечення

Резерви та забезпечення визнаються в разі, коли Товариство має юридичні або договірні зобов'язання в результаті минулих подій, коли існує ймовірність відтоку ресурсів, необхідних для розрахунку за такими зобов'язаннями, а суми самих зобов'язань можуть бути розраховані достовірно.

При складанні фінансової звітності для робітників Товариства, які відпрацювали в поточному періоді, але не використали відпустку за цей період, створюється забезпечення (резерв) на виплату таких відпускних в майбутньому.

4.1.10. Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін

Відповідно МСБО 24 "Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін" Товариством розкривається інформації про пов'язані сторони. Сторона вважається пов'язаною з суб'єктом господарювання, якщо вона контролює або перебуває під спільним контролем разом з суб'єктом господарювання, або має значний вплив на операційні та фінансові рішення іншої сторони. До пов'язаних сторін в стандарті відносяться також фізичні особи, які є членами провідного(ключового) управлінського персоналу та близькі члени їх родин.

Якщо протягом звітного періоду Товариство мало операції зі пов'язаними сторонами, у примітках до фінансових звітів розкривається характер стосунків пов'язаних сторін, а також інформацію про залишки заборгованості, яка є наслідком цих операцій, що необхідно для розуміння потенційного впливу стосунків на фінансові звіти.

4.2. Статті звіту про прибутки та збитки

4.2.1 Визнання доходів

Доходи

Доходи від реалізації продукції. Дохід, пов'язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зі ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу та відображається в бухгалтерському обліку в періоді підписання акту прийому-передачі наданих послуг.

Доходи у фінансовій звітності показують без дисконтів, податку на додану вартість, акцизного збору та інших спеціальних податків.

4.2.2 Визнання витрат

а) собівартість реалізованої продукції:

Згідно МСБО 2 "Запаси" у статті „собівартість реалізованої продукції” Звіту про прибутки та збитки відображаються витрати на отримання продукції: витрати на утримання біологічних активів- птиці (корма, ветеринарні препарати і інші), комунальні послуги, оплату праці та інші витрати.

б) адміністративні витрати та витрати на збут:

У статті „адміністративні витрати” відображаються витрати, що пов'язані з управлінням та обслуговуванням підприємств групи;

У статті „витрати на збут” відображаються витрати підприємств групи, що пов'язані з реалізацією продукції (товарів, послуг) – витрати на утримання підрозділів, які займаються збутом продукції (товарів, послуг), рекламу тощо.

Витрати на сумнівні та безнадійні борги обліковуються в складі інших операційних витрат.

4.2.3 Фінансові доходи та фінансові витрати

У статті „Інші фінансові доходи” показуються дивіденди, відсотки та інші доходи, що отримані від фінансових інвестицій (крім доходів, що обліковуються за методом участі у капіталі). У статті „Фінансові витрати” показуються витрати на проценти та інші витрати підприємств групи, пов’язані із залученням позикового капіталу.

4.2.3.1. Дохід від відсотків

Відсотки – плата за використання грошових коштів, еквівалентів грошових коштів, або сум, заборгованих підприємствам групи.

Дохід від відсотків має визнаватися на основі пропорційності часу з урахуванням ефективного (реального) доходу від активу, якщо:

- існує ймовірність, що економічні вигоди, пов’язані з операцією, надходять до підприємств групи;
- сума доходу може бути достовірно виміряна.

Доходи від відсотків визначаються методом нарахування (виходячи з фактичної дохідності активу).

4.2.3.2. Фінансові витрати

Витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання або створення (будівництва, виробництва тощо) кваліфікованого активу капіталізуються, тобто включаються до собівартості цього активу. Кваліфікований актив – це актив, підготовка якого до реалізації або використання за призначенням обов’язково потребує значного часу.

5. Нові та переглянуті МСФЗ, які були вперше застосовані у звітному році

Були опубліковані окремі нові стандарти та тлумачення, що будуть обов’язковими для застосування у річних періодах, які починаються з 1 січня 2017 року або після цієї дати.

МСФЗ 9 “Фінансові інструменти: класифікація та оцінка” (змінений у липні 2014 року і вступає в силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2018 року або після цієї дати).

Нижче описані основні особливості нового стандарту:

- Фінансові активи вимагається відносити до трьох категорій оцінки: фінансові активи, які у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю, фінансові активи, які у подальшому оцінюються за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на інший сукупний дохід, та фінансові активи, які у подальшому оцінюються за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий результат

- Класифікація боргових інструментів залежить від бізнес-моделі організації, що використовується для управління фінансовими активами, і результатів аналізу того факту, чи договірні грошові потоки є виключно виплатами основної суми боргу та процентів. Якщо борговий інструмент утримується для отримання грошових потоків, він може обліковуватись за амортизованою вартістю, якщо він також відповідає критерію виключно виплат основної суми боргу та процентів. Боргові інструменти, які відповідають критерію виключно виплат

основної суми боргу та процентів і утримуються в портфелі, коли організація одночасно отримує потоки грошових коштів від активів і продає активи, можуть відноситись у категорію за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на інший сукупний дохід. Фінансові активи, що мають грошові потоки, які не є виключно виплатами основної суми боргу та процентів, слід оцінювати за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий результат (наприклад, похідні фінансові інструменти). Вбудовані похідні фінансові інструменти більше не відокремлюються від фінансових активів, а враховуються при оцінці відповідності критерію виключно виплат основної суми боргу та процентів.

- Інвестиції в інструменти капіталу завжди оцінюються за справедливою вартістю. Проте керівництво може зробити остаточний вибір представляти зміни справедливої вартості в іншому сукупному доході за умови, що інструмент не утримується для торгівлі. Якщо інструмент капіталу утримується для торгівлі, зміни справедливої вартості відображаються у складі прибутку чи збитку.

- Більшість вимог МСБО 39 щодо класифікації та оцінки фінансових зобов'язань були перенесені до МСФЗ 9 без змін. Основна відмінність полягає у тому, що організація буде зобов'язана показувати у складі інших сукупних доходів вплив змін у власному кредитному ризику фінансових зобов'язань, віднесених до категорії за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий результат.

- МСФЗ 9 вводить нову модель для визнання збитків від знецінення – модель очікуваних кредитних збитків. В основі цієї моделі лежить триетапний підхід, в межах якого аналізується зміна кредитної якості фінансових активів після їх початкового визнання. На практиці нові правила означають, що організації будуть зобов'язані негайно обліковувати збиток у сумі очікуваного кредитного збитку за 12 місяців при початковому визнанні фінансових активів, які не мають кредитного знецінення (чи для дебіторської заборгованості за основною діяльністю – у сумі очікуваного кредитного збитку за весь строк дії такої заборгованості). У разі суттєвого зростання кредитного ризику, знецінення оцінюється із використанням очікуваного кредитного збитку за весь строк дії фінансового активу, а не очікуваного кредитного збитку за 12 місяців. Ця модель передбачає операційні спрощення дебіторської заборгованості за орендою та основною діяльністю.

- Переглянуті умови до обліку хеджування забезпечують більш тісний зв'язок обліку з управлінням ризиками. Стандарт надає організаціям можливість вибору облікової політики, яка передбачає застосування вимог МСФЗ 9 до обліку хеджування або продовження застосування МСБО 39 до всіх хеджів, оскільки наразі в стандарті не вказані принципи обліку макрохеджування.

МСФЗ 15 «Виручка по договорах із клієнтами» (випущений 28 травня 2014 року і вступає у силу для періодів, які починаються з 1 січня 2018 року або після цієї дати). Цей новий стандарт вводить основний принцип обов'язкового визнання виручки за ціною операції у випадку передачі товарів чи послуг клієнту. Окремі партії товарів чи пакети послуг, які чітко ідентифіковані, повинні визнаватись окремо, а будь-які знижки та ретроспективні знижки з ціни контракту, як правило, повинні відноситись на окремі елементи. Якщо сума винагороди з будь-яких причин змінюється, слід визнавати мінімальні суми за умови відсутності значного ризику перегляду. Витрати, понесені у зв'язку з гарантіями за контрактами із клієнтами, необхідно капіталізувати та амортизувати протягом періоду надходження вигод від контракту.

МСФЗ 16 "Оренда" (випущений в січні 2016 року і вступає в силу для річних періодів, які починаються 1 січня 2019 року або після цієї дати). Новий стандарт встановлює принципи визнання, обліку, класифікації та розкриття інформації щодо оренди. Всі договори оренди призводять до отримання орендарем права на використання активу з моменту початку дії договору оренди, а також до отримання фінансування, якщо орендні платежі здійснюються протягом певного періоду часу. Відповідно з цим, МСФЗ 16 прибирає розмежування між фінансовою та операційною орендою, як це передбачено в МСБО 17, і замість цього вводить єдину модель обліку операційної оренди для орендарів. Орендарі повинні будуть визнавати: а) активи та зобов'язання стосовно всіх договорів оренди терміном дії більше 12 місяців, за виключенням випадків, коли вартість об'єкта оренди є незначною, та б) амортизацію об'єктів оренди окремо від процентів за орендними зобов'язаннями у звіті про прибутки та збитки. Стосовно обліку оренди у орендодавця МСФЗ 16 по суті зберігає вимоги до обліку, передбачені МСБО 17. Таким чином, орендодавець продовжує класифікувати договори оренди в якості операційної або фінансової оренди і, відповідно, по-різному відображати їх у звітності. Наразі Товариство оцінює вплив нового стандарту на його фінансову звітність

6. Основні засоби (Форма №1-рядок 1010 залишкова вартість)

За 2021 рік залишкова вартість основних засобів та обладнання змінилася наступним чином:

Первісна вартість	Будівлі та споруди	Обладнання	Транспорт	Інші	Усього
Залишок на 31.12.2020 р.	1130879	535766	82989	29099	1778733
Залишок на 31.12.2021 р.	1130349	537799	118545	6419	1793112
Накопичена амортизація					
	Будівлі та споруди	Обладнання	Транспорт	Інші	Усього
Залишок на 31.12.2020 р.	479098	245521	22686	15226	762531
Залишок на 31.12.2021 р.	488266	252985	34409	4961	780621
Залишкова вартість ОС на 31.12.2021 р.	642083	284814	84136	1458	1012491

Не введено в експлуатацію основні засоби 684 тис. грн.

Рядок 1010 – складає 1 012 491

7. Фінансові інвестиції

Сума фінансових інвестицій на початок року складала 5 621 471 тис. грн.
 На кінець 2021 р. склали 5 621 471 тис. грн.
 Усі фінансові інвестиції обліковуються у звітності за методом участі в капіталі.

8. Дебіторська заборгованість за послуги (Форма №1-рядок 1125)

Станом на 31 грудня дебіторська заборгованість за надані послуги включала в себе:

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Дебіторська заборгованість	73595	106591
Чиста реалізаційна вартість	73595	106591

9. Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами (Форма №1-рядок 1130)

На 31 грудня видані аванси включають в себе:

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Аванси постачальникам за товари, послуги	327438	16080

10. Інша поточна дебіторська заборгованість (Форма №1-рядок 1155)

Станом на 31 грудня інша дебіторська заборгованість включала в себе

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Інша дебіторська заборгованість	1269041	1384851

11. Гроші та їх еквіваленти (Форма №1-рядок 1165)

На 31 грудня грошові кошти та їх еквіваленти включають в себе:

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Грошові кошти в банках в національній валюті	3904	5750
Грошові кошти в дорозі	355	1209
Готівка в касі	34	3
	<u>4262</u>	<u>6962</u>

12. Власний капітал (Форма №1-рядки 1400)

Власний капітал підприємств групи складається із статутного капіталу

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Статутний капітал	<u>222507</u>	<u>222507</u>

Засновником підприємства 100 % являється TNA Corporate Solutions LLC.

13. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (Форма №1-рядок 1620)

Станом на 31 грудня кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом включає:

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
ПДВ	0	9
Інші податки (податок на землю та інші)	3259	3326
	<u>3104</u>	<u>3134</u>

14. Інші поточні зобов'язання (Форма №1-рядки 1660)

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Резерв на оплату відпусток	11867	10906
Помилково перераховані суми	0	0

15. Чистий дохід від реалізації продукції (Форма №2-рядок 2000)

Дохід від реалізації продукції та послуг за рік, що завершився становить

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Дохід від реалізації яйця	1982023	1613829
Дохід від реалізації м'яса птиці	50368	85689
Дохід від реалізації послуг	16142	13952
	<u>2048533</u>	<u>1713470</u>

16. Собівартість реалізованої продукції становить (Форма №2-рядок 2050)

Собівартість реалізованої продукції за рік, що завершився становить

	2020	2021
Комбікорм	1706975	1108322
Ветеринарні препарати	59069	44171
Заробітна плата з нарахуваннями	339375	176631
Амортизація ОЗ	252717	210476
Комунальні витрати	41509	48173
Оренда	4174	802
Транспортні послуги	43421	40670
Матеріали для ремонту та утримання ОЗ	17508	6115
Послуги по ремонту та утриманню ОЗ	1532	1091
Послуги охорони	22542	15660
Інші послуги сторонніх організацій	29583	22576
Тара	209245	147220
ПММ	15277	12304
Інші витрати	6222	4607
	2746145	1838818

17.Адміністративні витрати (Форма №2-рядок 2130)

Адміністративні витрати за рік, що завершився складають:

	2020	2021
Заробітна плата та нарахування	65524	43186
Вілшкодування пенсій	23	
Інформаційно-консульт. послуги	7178	14562
Амортизація ОС, НМА	705	4043
Телефонний зв'язок	447	357
Банківські послуги	1967	1482
Інші витрати	33009	19245
	109326	82875

18. Інші операційні витрати (Форма №2-рядок 2180)

Інші витрати за рік, що завершився складають:

	2020	2021
Резерви сумнівних боргів	488782	41291
Інші операційні витрати	127093	83438
	615875	124729

19. Інші доходи (Форма №2-рядок 2240)

Інші доходи за 2021 рік склали 1 224 тис грн

20. Інші витрати (Форма №2-рядок 2270)

Інші витрати за 2021 рік склали 1 тис грн

21. Інші надходження грошових коштів (Форма №3-рядок 3095)

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Інші надходження	1230539	1912369
	1230539	1912369

22. Витрати на оплату зобов'язань з інших податків і зборів (Форма №3-рядок 3118)

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Єдиний податок 4 групи	68	24
Оренда землі	2240	1958
Податок на землю	28	30
Податок на нерухоме майно	648	919
Плата за користування надрами	72	67
Екологічний податок	697	250
Податок на доходи фізичних осіб	63187	42910
Військовий збір	5306	3649
Інші	119	2
	72365	49809

23. Інші витрачання грошових коштів (Форма №3-рядок 3190)

	<u>2020</u>	<u>2021</u>
Інші витрачання	461730	1429667
	461730	1429667

24. Операції з пов'язаними сторонами

Відповідно до МСБО 24 «Розкриття інформації щодо пов'язаних осіб» сторона вважається зв'язаною з суб'єктом господарювання, якщо вона контролює або перебуває під спільним контролем разом з суб'єктом господарювання, або має значний вплив на операційні та фінансові рішення іншої сторони. До зв'язаних сторін в стандарті відносяться також фізичні особи, які є членами провідного (ключового) управлінського персоналу.

ПНВК «Інтербізнес» не має господарських взаємовідносин з юридичною особою, якій належить контрольний пакет акцій Товариства.

Винагороди що виплачуються ключовому керівному персоналу:

Станом на 31 грудня 2021 року керівництво Товариства складається з 1 чоловік - Генерального директора. Керівництво станом на 31 грудня 2020 року складало 1 чоловіка. Члени Наглядової ради виконують свої обов'язки на підставі цивільно-правових договорів на безоплатній основі.

Загальна сума винагород, що виплачені ключовому керівному персоналу становить

	2020	2021
Заробітна плата	755	747
	755	747

Ці суми приведені до вирахування податку на доходи фізичних осіб та інших відрахувань і не включають сум ЄСВ, який нараховується на заробітну плату відповідно до чинного законодавства України.

25. Операційні ризики та умовні зобов'язання.

На економіку України впливають як ринкові коливання та зниження темпів розвитку світової економіки, так і внутрішні чинники – політика та дії уряду, спрямовані на реформування адміністративної та правової систем країни.

Система оподаткування в Україні постійно розвивається. Українські податкові закони та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, і часом суперечливі. При цьому трактування податковими органами положень податкового законодавства стосовно операцій діяльності підприємства може не співпадати з їх трактуванням керівництвом підприємства, що може спричинити за собою донарахування податків, відповідних штрафів і пені, суми яких можуть бути значними. Проте, керівництво Товариства вважає, що Товариство дотрималось усіх нормативних положень, а всі передбачені законодавством податки та відрахування були нараховані та сплачені в повному обсязі і все вищезазначене не ставить під загрозу безперервність діяльності товариства.

26. Події після дати балансу

Особливості застосування облікових оцінок за МСФЗ в умовах воєнного стану

Компанія здійснює свою діяльність в Україні. 24 лютого росія розпочала широкомасштабне вторгнення на територію незалежної України, завдавши серію ракетних ударів та активізувавши наземний наступ як зі сторони спільного кордону, так і з території Білорусі й анексованого Криму. У зв'язку із цим Указом Президента України № 64/2022 з 5.30 ранку 24 лютого було введено воєнний стан на всій території України строком на 30 діб. Пізніше Указом Президента України від 14.03.2022 р. № 133/2022 строк дії воєнного стану в Україні продовжено ще на 30 діб.

З 24 лютого 2022 року було введено низку обмежень щодо роботи банківської системи та валютного ринку в умовах воєнного стану по всій території України, у т. ч.:

- призупинено роботу валютного ринку України,
- зафіксовано офіційний курс на 24 лютого 2022 року;
- обмежено зняття готівки з рахунка клієнта в обсязі 100 тис. грн на день (не враховуючи виплати заробітної плати й соціальних виплат) тощо.

Мало місце запровадження обмеження експорту окремих соціально-важливих продуктів і сировини. Збільшився ризик кібератак як на державні цифрові ресурси, так і на ресурси окремих підприємств.

Серед обмежень, запроваджених із 28 лютого 2022 року, та подій, які відбувалися в Україні, є такі, що мають безпосередній вплив на діяльність Компанії, зокрема:

– виробництво: було тимчасово призупинено діяльність філій у Київській області :

Філія Броварська м. Київ проспект Броварський ,99

Філія Макарівська птахофабрика Макарівський р-н, смт.Макарів, вул.Першотравнева, буд 68,

В наслідок відсутності доступу до підприємства березень 2022 з причини окупації по філії

Макарівська птахофабрика відбувся масовий падіж птиці 245 тис. голів

Були змушені зробити передчасний забій птиці філія Броварська ,з причини можливих обстрілів підприємства 331 тис. голів.

-Торгівельна діяльність була призупинена

У Донецькій області повністю, Харківська область тільки філія Старовірівка

Донецька обл., Волноваський р-н, с.Рибинське

Донецька обл., Волноваський р-н, с.Равнопіль

Донецька обл., Бахмутський р-н, с Берестове1130

Харківська обл., Шевченківський р-н, с. Старовірівка

– персонал: працівників Компанії задіяно в підрозділах територіальної оборони, призвані до Збройних Сил України або іншим чином були залучені до заходів, пов'язаних із захистом України від вторгнення та ліквідацією наслідків воєнних дій. Для їх тимчасової заміни використовують внутрішню ротацію персоналу;

– виручка: реалізація на експорт була тимчасово припинена у зв'язку із закриттям доступу до портів, відділ логістики активно працює в напрямі розроблення інших маршрутів, на сьогодні почали здійснювати експорт через Румунію ;

– благодійна діяльність: частину фінансових і продуктових ресурсів Компанії використовують як гуманітарну допомогу українському населенню.

Керівництво вживає низку заходів (їх перелік постійно розширюється) задля забезпечення здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність, підтримувати достатній рівень ліквідності та платоспроможності, а саме:

- диверсифікація джерел постачання сировини за різними можливими сценаріями;
- пошук іноземних ринків збуту за оптимальними логістичними маршрутами;
- участь у державних програмах підтримки бізнесу;
- відтермінування частини поточних зобов'язань.

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервності діяльності, який передбачає, що Товариство продовжуватиме свої операції в найближчому майбутньому, а також зможе реалізувати свої активи й погасити свої зобов'язання під час звичайної діяльності. Таким чином, керівництво Товариства вважає, що використання принципу безперервної діяльності є доречним за таких обставин.

Генеральний директор
ПНБК «Інтербізнес»

Ю.В. Олексюк

Головний бухгалтер

О.А. Снісаренко

